

12. APRIL
1991.

information

GRUNDEJERFORENINGEN · SØNDRE HANSSTED

FORARSGENERALFORSAMLING 91.

Hermed indkaldes til ordinær generalforsamling TIRSDAG
d.23.april, kl.20.00 - 22.00 i BIOLOGILOKALET på Hanssted
Skole, Rødbyvej 2.

Dagsorden: 1.Valg af dirigent og mødesekretær.

2.Protokol.

3.Beretning.

4.Regnskab.

5.Valg a)kasserer (Henning Jensen)

b)2 best.medl.(Jan Bøje og Peter Bagger
Nielsen)

c)suppleant(Flemming Christensen)

d)revisor (Lone Olsen)

e)rev.supp.(Steffen Bøgevig)

f)medlem til at tegne foreningen(Peter
Bagger Nielsen)

6.Evt.



p.b.v.

Jeppe Funch
Jeppe Funch.

Formanden Jeppe Funch bed velkommen og udbød sig
forslag til dirigent.
Jeppe Funch blev foreslået og valgt
som mødesekretær blev P. Bagger Nielsen valgt

Dinigheden konstaterede generalforsamlingen som lovligt indvarslet og optalte 19 stemmeberettigede medlemmer.

②

Sekretæren oplæste protokollen for den ordinære generalfors. d. 23-10-20, samt den ekstra generalfors. d. 19-2-91. Begge referater blev enstemmigt godkendt.

③

Førmanden J. Funch henvisede til de nævnte ~~referater~~ referat om stillevej og fjernvarme i indkaldelsen.

Ang. fjernvarme. Her vi indtil nu fået 45 der tilkendegav at de var interesserede i fjernvarme, 12 måske og 26 her sagt de ikke var interesserede, 22 var ikke tilmeldt hjemme. Det mener belysningsvesenlet er tilstrækkeligt sammen med skolen og børneinstituttet. Der vil blive et mere til efteråret, når belysningsvesenlet kender deres behovet for næste år, men man regner med at kunne gå igang næste forår. Når sagen bliver mere aktuel så vil vi indkalde til møde, hvor alle aspekter vil blive belyst af sagkyndige. (Dustulation, valg af units, finansiering og brugersynspunkter)

Ang. Stillevej havde vi fået tilbagemelding fra Ndr. H. som havde påpeget på, på deres generalforsamling, og der var udarbejdet et forslag også der. Vi skulle se nu samordne de to projekter m.h.t. Maribovej. Best. har deltaget i et par møder i Valby Gf. Man arbejder med problemer om transport af miljøfarligt affald og transporter gennem vort område. Hifjelds arbejder man på at få fjernet brandhydrant. Man havde fået medvirket at endestationen for linie 23 blev flyttet fra Rismarkens Station til Toffegårds Plads

K. Jensen oplyste at vj.kontoen stod på 187.608,- kr.

Hennik Wa 113) spurgte hvordan tilslutningspligten for nye ejere blev pålagt?

J. Seje svarede, at det blev tinglyst på skæftet af ejendommen. Det var allerede sket for et hus på Marihavn, at der måtte indlægges fjernvarme efter ejerskifte. Det sker med hjemmel i energiforsyningsloven. Der var dog mulighed for at blive fritaget for klausulen, hvis man havde vedvarmede energiforsyning f.eks. jordvarme, solvarme o.l.

Thomas Göthe (Sa.6-8) spurgte, om der blev etableret efter opgravning

J. P. svarede, at man dels kunne bestemme hvor og hvilken vej der skulle graves op (f.eks. uden om træer, kurve o.l.) og at der herefter ville blive etableret.

H. Jensen oplyste, at der var mulighed for at få medgift til units ved fjernvarmeinstallation inde i huset som prioritetsgæld. Kommunen til en forrentning af 7% p.a. Dette gælder for pensionister. Renten er desværre ikke forudbetalt.

Der var ikke flere bemærkninger til beretningen. Herefter dirigenter satte den til afstemning. For stemte 16 - imod ingen.

(4)

H. Jensen henviser til det udsendte reviderede regnskab. Han kommenterede kort de konstaterede afvigelser i forhold til budgettallene.

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, så dirigenter satte det til afstemning. For stemte 18 - imod ingen.

Regnskabs Bilag til indkaldelse 23/4-91

7101


⑤

⑥

Det var den almindelige opfattelse, at trafikken ville blive på den del af banen der ligger på modsatte side af os der skulle bruges og at belastningen på Danlinde må blive stærkt reduceret.

Med venlig hilsen
for god ro og orden.

Jeppe Jensen
Direktør


Sekretær

⑤

Valg	a) kasserer	Hemming Jensen	genvalgt
	b) korb. medl.	Jan Bøje	—
	—	Peder Bagger Nielsen	—
	c) supple.	Flemming Christens	—
	d) revisor	hans Olsen	—
	e) rev. supple.	hans Malmum.	opstillet og valgt
	f) medl. tegne fore.	P. Bagger Nielsen	genvalgt

⑥

Thomas (Na 113) Spurgte om man vidste noget om evt. yderligere belastning af banen i forbindelse med Presunderbro.

Det var den almindelige opfattelse, at trafikken ville blive på den del af banen der ligger på modsatte side af og der skulle bruges og at belastningen på Danlinde må blive stærkt reduceret.

Med venlig hilsen dirigenten for god ro og orden.

F. J. Jensen
DIRIGENT

[Signature]
sekretær